
平成２８年度　学校評価　前年度との比較　　　生徒の評価
令和4年度　学校評価　前年度との比較　　　生徒の評価
４…十分達成されている　　３…おおむね達成されている　　２…どちらかというと達成されていない　　１…ほとんど達成されていない 長崎県立佐世保北中学校

中学１年生 中学２年生 中学３年生 中学生全体

番号 具　　体　　的　　評　　価　　内　　容 今年度（％） 前年度（％） 今年度（％） 前年度（％） 今年度（％） 前年度（％） 今年度（％） 前年度（％）

Ⅰ　総合的視点 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1
学校の教育方針や育てたい生徒像を知っ
ている。

35 53 10 1 35 53 10 1 39 42 18 1 39 42 18 1 48 41 10 1 39 59 2 0 20 68 10 2 38 51 10 1

2 学校は、特色ある学校づくりに努めている。 42 50 8 0 42 50 8 0 28 54 17 0 28 54 17 0 40 47 12 1 39 58 3 0 33 59 7 1 36 54 10 0

3
学校は、進路に関する情報をよく提供して
いる。

50 35 15 0 50 35 15 0 41 34 23 2 41 34 23 2 57 31 11 1 34 52 13 1 43 47 10 0 42 40 17 1

4
学校は、保護者との連携・協力をよくしてい
る。

36 45 17 2 36 45 17 2 28 49 20 3 28 49 20 3 38 49 13 1 34 65 1 0 29 57 13 1 32 53 13 2

5
学校は、行事など校内の状況を保護者や地
域等に広報している。

43 51 6 0 43 51 6 0 35 40 22 3 35 40 22 3 53 40 6 0 37 57 6 0 35 56 9 0 38 49 12 1

6
先生は、立ち居振る舞いの手本を示してい
る。

36 49 13 2 36 49 13 2 23 43 28 6 23 43 28 6 25 56 15 5 58 38 4 0 29 53 16 2 38 43 15 3

7
校内は、掃除等が行き届いており、清潔で
ある。

20 52 26 2 20 52 26 2 19 59 22 1 19 59 22 1 24 60 14 3 47 51 2 0 16 58 25 1 28 54 17 1

Ⅱ　生徒への指導について 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

8
学校は、髪型・服装等の生活態度について
適切に指導している。

42 44 14 1 42 44 14 1 45 37 14 4 45 37 14 4 40 46 13 1 40 53 6 1 42 48 7 2 42 44 11 2

9
学校は、生徒の悩みや相談に対して、親身
な対応をしている。

48 43 7 2 48 43 7 2 31 47 18 4 31 47 18 4 41 46 13 0 42 47 11 0 33 54 11 2 40 45 12 2

10
学校は、生徒の道徳に関する指導を適切に
行っている。

51 43 6 1 51 43 6 1 41 41 15 3 41 41 15 3 48 46 6 0 34 59 6 1 53 44 2 1 42 47 9 2

11
学校は、生徒の学力が向上する方策を具体
的に行っている。

48 48 4 0 48 48 4 0 35 47 16 3 35 47 16 3 42 40 16 2 34 55 11 0 48 46 5 1 39 50 10 1

12
学校は、生徒の自主性を伸ばす指導を適
切に行っている。

48 45 5 2 48 45 5 2 37 44 16 3 37 44 16 3 33 48 19 0 32 57 11 0 33 55 11 1 39 49 11 2

13
学校は、生徒の進路意識を高める指導を適
切に行っている。

45 43 12 0 45 43 12 0 31 47 19 3 31 47 19 3 48 42 9 1 33 53 13 1 40 51 8 1 36 48 15 1

Ⅱ　生徒の生活状況等について 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

14
私は、将来の進路について目標をもってい
る。

39 38 14 9 39 38 14 9 30 32 25 13 30 32 25 13 28 38 28 7 19 47 28 7 28 37 25 9 30 38 22 10

15 私は、学習に意欲的に取り組んでいる。 27 45 20 7 27 45 20 7 18 41 35 5 18 41 35 5 22 39 32 6 19 45 31 6 18 48 29 5 21 44 29 6

16 私は、明るくさわやかなあいさつをしている。 33 46 20 0 33 46 20 0 28 43 23 5 28 43 23 5 39 41 17 3 27 58 14 1 29 50 18 3 30 49 19 2

17
私は、周囲や相手のことを思いやって生活
している。

36 44 19 0 36 44 19 0 38 47 15 0 38 47 15 0 46 49 2 4 41 52 7 0 35 60 5 1 38 48 14 0

18
私は、体育大会、文化祭、校内競技大会等
の学校行事を楽しみにしている。

53 39 6 2 53 39 6 2 50 34 9 6 50 34 9 6 57 30 9 4 57 37 5 1 65 28 7 1 53 37 7 3

19 私は、規則正しい生活をおくっている。 35 48 13 4 35 48 13 4 28 45 21 6 28 45 21 6 34 41 17 8 25 57 17 1 25 52 21 2 30 50 17 4

20
私は、校則や社会のルールをよく守ってい
る。

29 64 6 2 29 64 6 2 31 57 11 1 31 57 11 1 39 51 7 2 43 54 3 0 37 57 6 1 34 58 7 1

21
私は、環境問題に関心をもち、何らかの取
組をしている。

44 35 17 4 44 35 17 4 23 32 32 13 23 32 32 13 36 38 25 2 17 53 27 3 14 43 37 7 28 40 25 7

22
私は、ボランティア活動に関心をもち、何ら
かの取組をしている。

28 31 31 10 28 31 31 10 23 28 37 13 23 28 37 13 24 41 28 7 13 39 42 7 10 38 38 14 21 32 36 10

23
私は、北中生であることに自信を持ち、誇り
を持って生活している。

36 38 19 7 36 38 19 7 30 46 19 5 30 46 19 5 39 41 16 5 36 54 10 0 36 50 10 3 34 46 16 4


